苗族泡脚走讲卫视智慧百科全说节目

7只羊,不如泡脚再上床

2012年1月1日,一位姓覃的苗族名医走进卫视大型生活智慧类节目《百科全说》,详细讲述了苗族人用苗药泡 脚养生、治病的真实奇方,引起全国收视狂潮和各地观众对养生的兴趣。

- "手脚冰凉、出虚汗、总睡不着觉,更年期的这些症状全好了!
- "真是神了, 刚泡20分钟, 背后就热呼呼出汗, 一量血压下降了30毫米汞柱。"
- "血脂、血糖都降了,连泡一个月稳稳的,这下不用吃药了。

三天吃只羊 不如泡脚再上床

在百岁人口分布律居全球之首的 世界长寿之乡贵州西江千户苗族自治县流传着这样的谚语:"饭后百步 走,睡前一盆汤。用脚吃药,百病全消。""原本我们口里你说为 "原来我们只是知道泡脚对身 体有好处,但是没曾想到这苗药老苗 汤泡脚竟然还可以治慢性病。"

"不像城市里的人,动不动就要 吃药,我们这里谁要是不舒服,晚上 用草药泡泡脚就好"当地一位学者 说,据他表示在西江乃至整个苗族地 区,光脚走路、用草药泡脚,似乎已 经成为了苗族人的一种生活习俗。

这种天然的泡脚疗法, 让当地人 患脚病、风湿、高血压、糖尿病、心 脏病、便秘、前列腺、中风等慢性病 的人几乎为零,迄今为止没有发现 例癌症患者, 苗族姑娘的皮肤也是个 个水灵灵

中华特色民族医药研究中心 揭秘"泡脚治百病"

长期对西江长寿现象研究的养生 文化研究院调查发现,很多有脚气、 鸡眼、皴裂、脚癣来西江旅游,用苗 族的草药一泡, 三两天脚上的死皮、 十几天新皮肤长出来,不 到一月严重的脚病也能康复。

科研人员将苗族西江长寿老人的 泡脚秘方进行反复筛选, 利用现代生 物制药提纯、萃取,研制成可活血通络、祛病养生,有消脚疾、保护心 美容驻颜等多种养生功效的—-老苗汤" 一经上市, 立即引起广 大患者和养生人士的热烈追捧。

每天泡泡脚 疾病全赶跑

早在几千年前, 中医就发现了足 是全身之根,泡脚治全身。老苗汤采 用苗族草药水金凤,新鲜草、 灵 芝 十三太保、略多、拔米苦跌、 菌、 生: 不更落怒等秘制而成,符合苗医养生 机理,通过脚底穴位给药,作用于全 身经络、达到治病的目的, 所谓给脚 吃药, 把病泡掉。苗家医药至今已有 4000余年历史,因此有"千年苗医, 万年苗药"的说法。

通过足浴热能助推原理, 使草药 的有效成份溶于水中与脚接触,足浴时,水的温热还可以促进血液循环、 促进新陈代谢,药物可通过皮肤上的 汗腺、皮脂腺渗透进行吸收,对脚病以及亚健康、心脑血管病、糖尿病、 失眠、肾虚、前列腺等慢性病有着极 其神奇的功效

只需5分钟,全身舒爽后背出汗

刚放进脚,不能感受到热水和老 苗汤的能量,5分钟便觉得血脉从双 脚到全身流通顺畅, 一种舒爽的感觉 前所未有!20分钟后背部微微出汗, 脚不痒不疼了, 当晚就能睡个香甜 觉!

使用3盒后,

脚病、失眠、便秘全好了!

每天享受老苗汤足浴的感觉太爽 不知不觉您会发现脚气、脚病全 好了,3 盒左右失眠、便秘、痛经康 复,皮肤变得白嫩,想保健的人发现 自己整个人的精神状态都不一样了!

连泡两周期,

泡没一身病,泡出百岁奇迹!

坚持用老苗汤泡上两周期以上 您会惊喜地发现,血压、血脂、血糖 平稳下降,风湿、颈肩腰腿不疼了, 一些男士大肚子瘪了,脂肪肝、痛风、前列腺不药而愈,整个人像年轻了十几岁,长期使用不仅能祛除慢性 病,还能延年益寿,美容养颜。

老苗汤已在山东全面推广,为 便广大中老年人,特推出电话订购。 为方 咨询订购热线: 0371-55822633



老苗汤泡脚 能改善60多种慢性病

●脚病 (脚气、鸡眼、灰指甲、皴 转。这是因为脚底有对应的胰脏穴、肠胃 裂、脚癣、脚臭)

俗话说"树老先老根, 人老先老 胠 ,人一上年纪,或者过度劳累后,脚 病就会出现,这个时候您别着急,用老苗 汤每晚泡泡脚,在舒服的享受中就可发 现, 老皮换新皮, 脚气不痒了, 指甲变白 70岁的人往往能泡出20岁的白嫩、健 康脚。

●心脑血管病(高血压、心脏病、高 血脂、中风等)

"老苗汤"中的秘制苗药成分,具有 泡脚降血压、改善血液循环,消除心脑并 发症的功效,通过药液的温热刺激和透皮 吸收,作用全身穴位,血压一泡就降,头 晕、胸闷随即消失,更有助于中风康复。

● 风湿骨病 (足跟痛、关节痛、腰腿 痛、肩周炎、颈椎病)

'老苗汤"能舒筋活络,祛寒除湿, 活血化淤。用它泡脚时会感觉膝盖很凉, 说明体内的寒湿正在被泡脚的热水和草药 逼出体外,因而对风湿、类风湿、颈肩腰 腿疼,有着药到病除、标本兼治的奇效, 往往1 3月就能不药而愈。

●糖尿病、肠胃病

很多人惊奇地发现,用"老苗汤"泡 脚血糖下降了,连多年的肠胃病也大为好 穴, 每天泡一泡, 坏疽、眼睛模糊、身体 瘙痒慢慢改善了,泡上两三月,不用打胰 岛素, 糖尿病奇迹康复了, 肠炎、胃痛也 好了!

●鼻炎、气管炎、免疫力低下、易感

当你脚凉或受风的时候, 鼻子立马打 "老苗汤"在促进血液循环的同 喷嚏, 也改善了淋巴液的循环,提高了人体 的免疫功能。因此,用"老苗汤" 泡脚对 反复感冒、鼻炎、慢性支气管炎等多种免 疫功能低下引起的疾病均有特效。

冒

●失眠、头痛、抑郁 "老苗汤"对失眠、头痛、抑郁见效 更为迅速,药物和温热刺激能够通过皮肤 感受器, 传导到中枢神经系统, 使中枢的 兴奋和抑制有序, 当晚即可睡得香甜, 第 二天一早容光焕发, 头痛、抑郁一扫而 光,连泡一个月,很多几十年的失眠、头 痛、抑郁全赶跑!

●便秘、前列腺

便秘、前列腺疾病肠道、 尿道两头 用"老苗汤"泡脚疗法再好不过了: 它能舒缓压力、排出毒素,促进大肠蠕 动,调节人体微循环,35天即河排便、排 尿顺畅,治病又养生,越泡越轻松!

●痛经、手脚冰凉、色斑

很多女性有痛经、手脚冰凉、色斑生痘的症状,用"老苗汤"泡脚能畅通气 血,温通经络,因而对虚寒、气滞、血淤 导致的痛经、手脚发冷、色斑的女性朋友非常有效,15 30天即可手暖脚暖、肚子不 疼,45天色斑、痘痘消失,皮肤光滑水灵

●亚健康、肾虚、易疲劳

都市男人工作压力大、烟酒过度,往 往出现易疲劳、性功能低下现象。每天用 "老苗汤"泡泡脚,促进经络排毒、血液 循环, 舒缓精神压力, 使人容易放松, 两 三天即可恢复体力、强肾壮举。

相关链接:

华佗《足心道》·



春天泡脚, 升阳固脱; 夏天泡脚: 暑湿可除; 秋天泡脚, 肺润肠蠕; 冬天泡脚, 丹田温灼

●热点追踪

用老苗汤泡脚治病,轰动郑州

老苗汤在全国推广以来,迅速掀起全 民泡脚热潮,在青岛更是引发全城轰动, 成为人们议论的热点。

家住市区的老张属于比较典型的例 老张今年62岁,坚持老苗汤泡脚一年 身体出现了明显的返老还童迹象如白 发变黑,脸上的老年斑变淡,手上的斑大 面积消退皱纹变浅,气色越来越好。几乎 所有人都认为他比以前年轻了,与老张交 流我们发现了很多是表面上看不到的。 老张说:"一直有失眠现象,而且便

自从使用了老苗汤泡脚以后这种现象 没有了。最要命的就是腿冷脚冷, 我这 脚,夏天都不会出汗,到了冬天,我得穿 2条秋裤2条毛裤,厚毛袜子套上3双!可是 小腿、脚底还是不暖和,老觉得冷气嗖嗖 地往上窜。用老苗汤泡了没几天,嘿!脚竟然出汗了!我能感觉到,这是腿脚里面 的经络通了! 走路的时候, 觉得脚底下暖 暖的,有劲!踏实!"

(另外呢,从使用老苗汤泡脚以后, 头不晕,血压血糖血脂都正常了,连吃的 药都减少了一半,这浑身就觉得轻松舒服 名了。

老苗汤引发空前抢购

郑州自从引进老苗汤以来,每天订购 电话接连不断, 订购的有注重健康的老年 人买来治病防病的,年轻人孝敬父母买来 送老人的,中秋单位发福利的,很多人都 是在体验过效果确切之后30盒50 盒地买回 去,工作人员上下整天都忙得不亦乐乎!

专家呼吁:

多泡脚少吃药,治疗效果会更好!

依据苗族人用苗药泡脚治病养生习俗, 科研人员将苗族西江长寿老 人的泡脚秘方进行反复筛选,利用现代生物制药提纯、萃取,研制成可 活血通络、祛病养生,有消脚疾、保护心脑、美容驻颜等多种养生功效的——"老苗汤",在全国推广以来,各大城市销售火爆,同时,确切的疗效也得到了广大消费者的认可和好评。

专家证实,用老苗汤泡脚,对于高血压、糖尿病、心脑血管病、风 湿骨病、肾虚、失眠、气管炎、免疫力低下、痛风、脂肪肝、更年期综 合征等病

专家呼吁,中老年人应尽量减少药物的服用量,很多慢性疾病都可 以通过用老苗汤泡脚得到更好的康复效果。

大喜讯:为让广大消费者体验【老苗汤】的神奇效果,厂家在河南开展特大优惠买赠活动,活动仅限



5582 **537**